

## 重劍作為武器為了能夠將此天龍八部遊戲玩家絕技發揮最大的威力

揭開了神秘的面紗。我欲成王，誰人能擋！它就是“南慕容北橋峰”中的姑蘇慕容，以重劍為器，作為燕國皇室後嗣，不僅顏值過人，壹起可以具有先祖保護。

成為天龍史上首個可變身門派，本次男女性別壹起敞開。先帝庇佑，慕容可變身超強始祖【慘合山莊驚現江湖 新門派現端倪】

作為燕國皇室後嗣，慕容世家居住在姑蘇城。 並建莊“慘合”，

意在勉勵。慘合莊，在武林中頗有聲望，但位置蔭蔽，常人很少能得其所在。

莊內的還施水閣，更是藏有姑蘇慕容歷代祖先收集的諸多武學典籍。

“斗轉星移”絕技便在其中，此次慘合山莊驚現江湖，未知的目的、過人的實力以及令人垂涎的武功秘籍，又將引得江湖血雨腥風。慘合山莊設計圖初次曝

光。



躲藏於江南水鄉遊戲中的慘合山莊，江南水鄉的秀氣，新鮮如沐春風【重

劍為器 近战外功的強進犯門派】在《天龍八部》原著中，慕容復最有名的壹招為。



“以彼之道還施彼身”，即反傷的技能，為了可以將此絕技發揮最大的威力，慕容使用重劍作為兵器。而原著中，慕容復可以經過王語嫣的點撥，擊敗對手。

[全新器灵绝招附带免疫伤害天龙八部游戏玩家 PVP 超强战力觉醒](#)

實力不容小覷，同洋在遊戲裏，慕容可以經過表妹的助陣，進步增益！除此之外，“皇室貴胄”的技能可以讓慕容變身燕國先祖，在必定的時間內战力大幅進步！以上，慕容作為壹個近战外功的強進犯門派，有增益能變身，還能反傷，想必其它十大門派將受到史無前例的挑战！11月中旬，新門派行將上線，我們拭目而待！